



Σεμινάρια εκμάθησης δεξιοτήτων σε ασυνόδευτους ανήλικους

Επιπλέον, ολοκληρώθηκαν τα σεμινάρια εκμάθησης δεξιοτήτων σε ασυνόδευτους ανήλικους. Στα σεμινάρια οικολογικής γεωργίας οι ασυνόδευτοι ανήλικοι ήρθαν σε επαφή με τις βασικές αρχές οικολογικής γεωργίας και τις τεχνικές που χρησιμοποιούνται. Επιπλέον προετοιμάστηκαν για τις δράσεις της δημιουργίας μικρών γεωργικών μονάδων στο “Πάρκο Τρίτση” και σε πάρκο του Δήμου Ηρακλείου. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξαν οι ασυνόδευτοι ανήλικοι και στα σεμινάρια προγραμματισμού, όπου διδάχθηκαν βασικές αρχές κώδικα και δημιούργησαν μια “έξυπνη εφαρμογή” για τη διασύνδεση κέντρων φιλοξενίας με επιχειρήσεις οικολογικής γεωργίας.

Ο Απρίλιος ήταν γεμάτος δράση για το InclusionCode!

Στις 23 Απριλίου, σε συνεργασία με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, πραγματοποιήθηκε η Ημέρα Καριέρας για Ασυνόδευτους Ανηλίκους. Στην εκδήλωση αυτή υπογράφηκε η Χάρτα Διαφορετικότητας από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου, παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα του έργου και προσκεκλημένοι ομιλητές μίλησαν για τις δυνατότητες πρόσβασης ευάλωτων ομάδων, όπως οι ασυνόδευτοι ανήλικοι στην αγορά εργασίας. Χαιρετισμό απεύθυνε εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Ευάλωτων Πολιτών και Θεσμικής Προστασίας, ενώ ιδιαίτερο ενδιαφέρον είχε η ομιλία της Προϊσταμένης της ΔΥΠΑ για τη συμβολή της υπηρεσίας στην ένταξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Την εκδήλωση παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον ασυνόδευτοι ανήλικοι, οι οποίοι με τη βοήθεια διερμηνέα είχαν τη δυνατότητα να συζητήσουν με τους ομιλητές.



Δημιουργία Γεωργικών Μονάδων



Ως αποτέλεσμα των σεμιναρίων οικολογικής γεωργίας, οι ασυνόδευτοι ανήλικοι δημιούργησαν δύο μικρές γεωργικές μονάδες. Στις 19/4 με την καθοδήγηση εξειδικευμένου γεωπόνου και τη βοήθεια εθελοντών του ΚΕΑΝ, οι ανήλικοι εφάρμοσαν τις τεχνικές που διδάχθηκαν στο Πάρκο Τρίτση και στις 26/4 σε πάρκο του Νέου Ηρακλείου! Οι δράσεις αυτές ενθουσίασαν τους ανηλίκους, οι οποίοι είχαν τη δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με τη γη, τη διαδικασία της φύτευσης και διάφορα είδη μεσογειακών φυτών.



Τελική Εκδήλωση Έργου

Το έργο με τίτλο: «Inclusion Code» εντάσσεται στο έργο με τίτλο «Μικρό Σχέδιο Επιχορήγησης- Βελτιωμένος Στρατηγικός Σχεδιασμός και Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών» του Προγράμματος «Ανάπτυξη των Δυνατοτήτων Διαχείρισης των Εθνικών Συστημάτων Ασύλου και Μετανάστευσης», συνολικού προϋπολογισμού 200.000,0 Ευρώ. Χρηματοδότηση: Χρηματοδοτικός Μηχανισμός Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Χ.Μ.ΕΟΧ), περιόδου 2014-2021. Δικαιούχος του έργου είναι το Κύτταρο Εναλλακτικών Αναζητήσεων Νέων (ΚΕΑΝ).

Στις 27 Απριλίου πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου Αττικής, η τελική εκδήλωση του έργου σηματοδοτώντας τη λήξη του! Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν οι δράσεις και τα αποτελέσματα του έργου και τονίστηκε η σημασία μιας πολυδιάστατης προσέγγισης στις προσπάθειες κοινωνικής και επαγγελματικής ένταξης ασυνόδευτων ανηλίκων. Η συνεργασία ιδιωτικού και δημόσιου τομέα διαδραματίζει καταλυτικό ρόλο στις προσπάθειες αυτές. Τόσο το ΚΕΑΝ-Κύτταρο Εναλλακτικών Αναζητήσεων Νέων όσο και ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής δεσμεύτηκαν να συνεχίσουν να εργάζονται προς αυτή την κατεύθυνση.

